
Wyniki anonimowej 
ankiety

"CO SĄDZISZ O PRZESTRZEGANIU PRAW I 
OBOWIĄZKÓW UCZNIA W TWOJEJ SZKOLE?"



 W dniu 21 listopada 2022 roku z okazji 
obchodów Międzynarodowego Dnia Praw 

Dziecka Samorząd Uczniowski 
przeprowadził anonimową ankietę wśród 

118 uczniów klas 4-8.

Pytania wraz z odpowiedziami uczniów 
przedstawiamy na kolejnych slajdach.



obowiązki
51%

prawa
49%

Pytanie 1.

Jak sądzisz, co znasz lepiej - swoje prawa czy 

obowiązki? 



zdecydowanie tak
19%

raczej tak
69%

raczej nie
6%

zdecydowanie nie
6%

Pytanie 2.

Czy wypełniasz uczniowskie obowiązki? 



zdecydowanie tak
14%

raczej tak
35%

raczej nie
29%

zdecydowanie nie
22%

Pytanie 3.

Czy w Twojej szkole przestrzegane są twoje prawa? 



tak
41%

nie
27%

nie wiem
32%

Pytanie 4.

Czy w Twojej szkole uczeń może przekazywać 

nauczycielom własne opinie w sprawach dotyczących 

życia szkoły? 



tak
76%

nie
24%

Pytanie 5.

Czy wiesz, kto zasiada we władzach Samorządu 

Uczniowskiego Twojej szkoły? 



tak
21%

nie
16%

nie wiem
63%

Pytanie 6.

Czy w Twojej szkole działa Rzecznik Praw Ucznia? 


